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Como é de conhecimento de todos, na semana passfeda uma

menina de 15 anos foi estuprada no bairro Guilhermina. A vítima foi

coagida pelo agressor que ainda fez que ela se passasse por sua

namorada.

Visando promover técnicas que ajudem meninas e mulheres a reagir

diante de uma situação de violência física, alguns municípios estão

oferecendo aulas de defesa pessoal. As aulas ajudam mulheres a se

defender de chutes, estrangulamentos, beijos forçados, entre outras

situações.

Um exemplo é o Projeto Empoderadas no Rio de Janeiro. Criado

pelo Governo do Estado em parceria com a ex- lutadora de MMA e

campeã mundial de jiu-jitsu, Érlca Paes, o curso oferece aulas gratuitas de

técnicas de prevenção e enfrentamento à violência para meninas acimas

dos 13 anos e mulheres.

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário,

satisfazendo-se as exigências regimentais, seja enviado Ofício ao Exmo.

Senhor Prefeito ALBERTO PEREIRA MOURÃO, para que verifique junto ao

setor competente e nos responda:

1. Existe a possibilidade de estudar a implantação de cursos de

defesa pessoal nos PICs da Cidade?

2. O Ministério da Educação oferece o Projeto Escola que

Protege que tem como objetivo capacitar profissionais de

educação, membros dos conselhos de educação, conselhos

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP - CEP. 11701-050 - TELEFONE: (0XX13) 3476-1700
SITE: www.praiagrande.sp.leg.br - E-MAIL: camara@praiagrande.sp.leg.br



Q/^íamíct^vai da ̂ â/3ncla ̂ ^̂adned/9aa de ̂ ^^ata ̂ dzmxíe
^áiado- d€'(§^^ W^aid<>

escolares, além de profissionais da saúde, assistência social,

conselheiros tutelares, agentes de segurança e justiça, entre outros

profissionais ligados à Rede de Proteção e Garantia de Direitos de

Crianças e Adolescentes para promoção e a defesa dos direitos

dessa população e o enfrentamento e prevenção das violências no

contexto escolar. Nosso município já conta com este programa?

3. Caso negativo, poderia estudar a possibilidade de se inscrever

neste programa?

4. Existe algum estudo com dados estatísticos sobre violência

exploração e abuso sexual de crianças e adolescentes no

município?

Sala Emancipador Oswaido Toschi, 23 de junho de 2020.

TATIANA TOSCHI MENDES

VEREADORA
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